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Yukaridaki sekilde kac tane tGcgen vardir?
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Yukaridaki sekilde bir kibrit copunln yerini degistirerek
esitligi saglayin.

Dogal Zeka Oyunlari
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Yukarida verilen kdplerin Usten gorinusu
hangi secenekte verilmistir?

Dogal Zeka Oyunlari
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Verilen seceneklerden hangisi BUyuk
labirentin bir parcasidir?
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En Uste verilen sayilari en fazla bir kez kullanarak
dort islem yardimiyla alttaki hedef sayiyi bulunuz.
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Uste verilen harfler sirasiyla iceren en uzun
kelimeyi bulun? (eleme sorusu)



Sira beyazlarda, tek hamle mat yapilir. Nasil?
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Yukardaki sekilde yatay yonde karistirilmis bayrak hangi Glkenindir?
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Kosedeki tablodaki isminin harfler karistiriimis
unla Turk edebiyatcisi kimdir?



Kosedeki tablodaki harfler yukaridaki tabloda
yatay yonde karistiriimis
yandaki tabloda ise dusey yonde karistiriimistir.
Buna gore kosedeki tabloda yazan atasoz nedir?
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Yukarida 3x3 luk tablodaki degerlerin yatay ve diisey yondeki toplam degerleri
yanda ve altta bazilari yanlhs olarak verilmistir.
Esitligin saglanabilmesi icin hangi hlicrelerdeki degerler sifirlanmalidir.
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toplam sayis1 kacgtir? Toplam tiggen sayisi: 30
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A sehrinden ] sehrine gitmek isteyen bir gezgin satici gizgilerle
gosterilen yollar takip edebilmektedir. Yollarin
uzakhklari gizgilerin tGzerinde km olarak verilmektedir.

Bu gore en kisa yol guzergahi ka¢ km'dir?

En kisa yol 8km'dir, Guzergah ise ACG]
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. . . Tabloda verilen sayilar yatayda ve diiseydeki toplamlar tablonun solunda
Tabloda verilen sayilar yatayda ve duseydeki toplamlari tablonun solunda ve saginda verilmistir. Ancak toplamlarin tablodaki degerlerden fazla

ve saginda verilmistir. Ancak toplamlarin tablodaki degerlerden fazla oldugu gériilmektedir. Buna gére tabloda silinmesi gereken hiicreleri belirleyin
oldugu goriulmektedir. Buna gore tabloda silinmesi gereken hiicreleri belirleyin Cevap: ABCILMO
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Sah (King) Sah (King)

Vezir (Queen) Vezir (Queen)
Kale (Rook) Kale (Rook)

Fil (Bishop) Fil (Bishop)

At (Knight) At (Knight)

Piyon (Pawn) Piyon (Pawn)

Sira beyazlarda. Tek hamle ile sahmat yapmak icin hSaI;%ibISgr?E:r?nLc:xEI:i -'Ic-gl;lhhaammlgei Esnsfrw:i;;?nparﬂatgkeiglzn
hangi konumdaki tasi hangi konuma tasimak gerekir. cevap: c6f6
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Yukarida verilen labirentlerde mavi noktadan
baslayan kahramanimiz yesil noktaya en kisa yoldan ulasmaktadir.
Esit hizlara sahip olan kahramanlarimizin hangisi en kisa siirede
hedefe ulasir?

Yukarida verilen labirentlerde mavi noktadan
baslayan kahramanimiz yesil noktaya en kisa yoldan ulasmaktadir.
Esit hizlara sahip olan kahramanlarimizin hangisi en kisa stirede
hedefe ulasir?
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Yukardaki labirentin alinmis bir parcasi
hangi secenekte verilmistir.
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Yukardaki labirentin alinmis bir parcasi
hangi secenekte verilmistir.



o N W B oW

0 Sol-Ust késede 3-boyutlu kiiplerden olusan seklin
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Onden, Usten ve Yandan gériinils seklin etrafinda
verilmistir. Buna Sol-Ust késedeki sekilde
kag tane kiip vardir?

Dogal Zeka Oyunlari
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0 Sol-Ust késede 3-boyutlu kiiplerden olusan seklin

Onden, Usten ve Yandan gériinils seklin etrafinda

verilmistir. Buna Sol-Ust késedeki sekilde
kag tane kiip vardir? Cevap: 6
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Yukaridaki sekilde bir kibrit ¢opiiniin yerini degistirerek Yukaridaki sekilde bir kibrit ¢opiiniin yerini degistirerek
esitligi saglaymn. esitligi saglayin. Cevap: 1+8=9
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Yanda tarafta verilen kelimlerden uygun olanlari yukaridaki tabloda Yanda tarafta verilen kelimlerden uygun olanlar yukaridaki tabloda
her kutucuga bir harf gelecek sekilde yerlestirin! her kutucuga bir harf gelecek sekilde yerlestirin!
Kirmiz1 kutucuklara yazilacak kelime hangisidir? Kirmizi kutucuklara yazilacak kelime hangisidir?




Yukaridaki kutucuklarda isminin harfler karistirilmis Yukaridaki kutucuklarda isminin harfler karistirilmis
unlt Turk edebiyatcis: kimdir? unlt Turk edebiyatcis: kimdir?







A+(B*(C-D))=197 5+(8%(25-1))=197

Yukarida esitlikte harflerin yerine sirasiyla yukaridaki kutucuklardan Yukarida esitlikte harflerin yerine sirasiyla yukaridaki kutucuklardan
hangileri yazilirsa esitlik saglanir hangileri yazilirsa esitlik saglanir
Not: kutucuklardaki her say1 sadece birkez kullanilabilir Not: kutucuklardaki her sayi sadece birkez kullanilabilir




Yukaridaki kutucuklarda verilen harfleri kullanarak D harfi ile baslayan ve
icersinde diger harfleri barindiran en ¢ok harfli kelimeyi bulun!

DUSSUZLUK
DUSUNCESIZ
DUSUNCESIZCE
DUSUNCESIZLIK
DUSUNSEL
DUSUNSELLIK

Toplam 36 kelime bulunmaktadir

DONUSSUZLUK
DOSEKSIZ
DOSEMESIZ
DOSEMSIZ
DUSSUZ

DUSES
DUSESLIK
DUSLEMSEL
DUSLEMSELLIK
DUSLEMSIZ
DUSLEMSIZLIK
DUSMANCASINA
DUSSEL
DUSSELLIK
DSz

DAVRANISSAL
DEGISIMSIZ
DEVSIRIMSIZ
DISBESLENEN
DISKISEVER
DISSAL
DISSALLASMA
DISSALLASMAK
DiKiSsiz
DISISEL
DiSISELLIK
Disgsiz
DISSIZLIK
DOLASIKSIZ
DONUSSUZ

Yukarndaki kutucuklarda verilen harfleri kullanarak D harfi ile baslayan ve
icersinde diger harfleri barindiran en ¢ok harfli kelimeyi bulun!
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